SFH (3000 / 6000 PSI) 4 L VA
SAE 2 ER HANSAVFLEX

| _§:3
AL SAE J518, ISO 6162-1 /-2
R¥ TN
r’Bx
HEEFAE A RV IRET EEMOCR B ZRM (unc) Bl Bl
® &

EHR5I ; PB10.9 A

(bar)

SFH134LVA  3000PSI 1/2" 350 31,0 6,2 38,1 54 17,5 45,6 8,7 M8x25  5/16"x 1.1/4"
SFH204LVA  3000PSI 3/4" 350 38,9 6,2 47,6 65 22,2 51,8 10,7 M10x30 3/8"x 1.1/4"
SFH254LVA  3000PSI 1" 315 452 7,5 52,4 70 26,2 58,4 10,7 M10x30 3/8"x 1.1/4"
SFH324LVA  3000PSI 1.1/4" 250 51,6 7,5 58,7 79 30,2 72,6 12,0 M10x30 7/16"x 1.1/2"
SFH404LVA  3000PSI 1.1/2" 200 61,1 7,5 69,9 94 35,7 82,2 13,5 M12x35 1/2"x 1.1/2"
SFH504LVA  3000PSI 2" 200 72,2 9,0 77,8 102 42,9 93,4 13,5 M12x35 1/2"x 1.1/2"
SFH604LVA  3000PSI 21/2" 160 84,9 9,0 88,9 114 50,8 108,2 13,5 M12x40 1/2"x 1.1/2"
SFH754LVA  3000PSI 3" 160 102,4 9,0 1064 135 61,9 130,6 17,0 M16x50 5/8"x2"
SFH6 134 L VA 6000 PSI  1/2" 400 32,5 7,2 40,5 56 18,2 472 8,7 M8x30  5/16"x 1.1/4"
SFH6204L VA 6000 PSI  3/4" 400 421 8,3 50,8 71 23,8 60,0 10,7 M10x35 3/8"x 1.1/2"
SFH6254L VA 6000PSI 1" 400 48,4 9,0 57,2 81 27,8 69,9 13,0 M12x45 -
SFH6324LVA 6000PSI 1.1/4" 400 54,8 9,8 66,7 95 31,8 77,2 14,7 M14x45  1/2"x 1.3/4"
SFH6 40 4L VA 6000 PSI  1.1/2" 400 64,3 12,1 79,4 113 36,5 95,0 17,0 M16x55 5/8"x2"
SFH6 50 4L VA 6000 PSI 2" 400 80,2 12,1 96,8 133 44,5 113,8 21,0 M20x70 3/4"x2.1/2"
B 4
AFS SCHR M KEBRET AT NAH
AFS SCHR U 24TLAHFUNC, AR A
SCHRAUBE M RAAIRET

SCHRAUBE MVZ A< AIRT

RERT 7 RAFF BRI ETLHEBRK £ 1RAY ATBE 3T AT R A915 B B #E K 2\ | T AR FH Ao
24.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



